
 

 

TÁJÉKOZTATÁS ISKOLAPSZICHOLÓGIAI TEVÉKENYSÉGRŐL 

 

Tisztelt Szülők! 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy iskolánkban a 2022/2023-as tanévben is iskolapszichológus 

segíti az iskola munkáját. Két pszichológusunk is van, ők fél-fél állásban látják el a feladatokat. 

Az iskolapszichológus tevékenységének fő célja az oktató-nevelő munka hatékonyságának 

segítése, a gyermek személyiségfejlesztése és lelki egészségvédelme. Munkáját a Nemzeti 

Köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, és az azt kiegészítő végrehajtási rendeletekben 

meghatározott feladatok alapján végzi. 

Az iskolapszichológus a szülőkkel és a pedagógusokkal szoros együttműködésben végzi 

a munkáját. Csoport/osztálylátogatások alkalmával megfigyeli a tanulók tevékenységét 

foglalkozás közben, és segíti a tanulók beilleszkedését, társas kapcsolatait, személyiségük, 

képességeik harmonikus fejlődését. Figyelemmel kíséri a tanulók kimagasló képességeit, 

erősségeit, közreműködik a tehetséggondozásban. Pszichológiai jellegű szűrővizsgálatokat, 

képességvizsgálatokat végez. Terápiás vagy más kezelés, fejlesztés esetén a szülőkkel és a 

pedagógusokkal való konzultációk után megszervezi a tanuló továbbirányítását a megfelelő 

szakellátó intézménybe. Egyéni és csoportos foglalkozásokat szervezhet a tanulók számára, 

amelyhez a szülők beleegyezését és együttműködését is kérjük.  

Konzultációs lehetőséggel, nevelési tanácsadással segíti a szülőket is gyermekük 

nevelésében, fejlesztésében, és a továbbtanulási/pályaválasztási kérdésekben. A szülők jelzése 

alapján tematikus előadásokat tart fejlődéslélektani, nevelési, vagy a mindennapi élet 

pszichológiai vonatkozású kérdéseiben. 

Iskolánkban pedagógiai és pszichológiai szempontok együttes alkalmazásával 

dolgozunk annak érdekében, hogy az Önök gyermekei minél teljesebb és egyénre szabottabb 

nevelésben, fejlesztésben részesüljenek. 

 

Iskolapszichológusaink: 

Tóth Hajnalka (toth.hajnalka@bleyerbudaors.hu) 

Váradi Anita (varadi.anita@bleyerbudaors.hu) 

 

Budaörs, 2022. szeptember 12. 
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